

# 今年高考本科批次录取结束,专科批次录取开始 5000余珠海学子考上本科

本报讯(记者苏振华)据广东省教育考试院消息,全省普通高考本科批次录取工作已经完成,专科批次录取工作自8月1日开始。截至8月1日中午,珠海邮政寄递部门已寄发在珠高校高考录取通知书1万余件,投递到埠的高考录取通知书5000余件。这意味着今年有5000多珠海学子考上了本科。

今年,我省高考招生录取工作的专科批次时段为8月1日至14日。记者从在珠专科院校招生部门了解到,目前正在进行考生录取数据整理及专业分配工作,通知书发放时间初定在本月中下旬。珠海市邮政分公司

相关工作人员提醒,届时考生需留意邮件到件信息,做好收件准备。

其中,广东科学技术职业学院珠海校区新生的高考录取通知书计划从8月20日起集中发放,省内新生次日可送达。

珠海城市职业技术学院计划安排在8月下旬开始邮寄高考录取通知书,预计9月份完成发放。该校招生工作人员提醒考生,若需更改录取通知书的邮寄地址、联系电话等信息,应在通知书寄发前向校方提出申请。

珠海艺术职业学院今年非高考专科新生录取通知书

的发放工作已经启动,高峰时两天寄发量达到了400份。预计通过高考录取的专科新生的通知书将于本月中下旬发放,9月发放完毕。该校招生工作人员表示,国内录取通知书的到件时限为三到四天,将优先寄发给边远地区的新生。

珠海邮政寄递部门表示,接下来将持续严格落实高校录取通知书寄递工作要求,对相关邮件进行精准高效投递,保证优先处理、优先发运、优先投递;对于无法正常投递的录取通知书邮件,将及时与寄件高校或收件人联系,确实无法投递的将及时退回。

## 斗门区举办研学活动 看AG600 学国防知识



孩子们兴致勃勃地参观中航通飞华南飞机工业有限公司。  
本报记者 张帆 摄

本报讯(记者张帆)8月1日,斗门区团委、斗门区青少年宫、斗门区退役军人事务局联合举办2024年“童心圆梦”军人子女关爱研学活动,30名军人子女走进中航通飞华南飞机工业有限公司——航空工业AG600飞机总装生产线、珠海市国防动员(人民防空)教育馆、汤臣倍健营养探索馆参观学习。

“太酷了,AG600M(灭火型)只需要12秒就可以汲水12吨!”当天上午,孩子们兴高采烈地走进中航通飞华南飞机工业有限公司,参观航空工业通飞高质量发展成果展、愿景中心、AG600飞机总装生产线等,沉浸式感受AG600从零部件到整机的装配过程、了解中国航空工业取得的巨大成就,

增强国防意识。

孩子们走进珠海市国防动员(人民防空)教育馆,感受7级地震的破坏力,识别防空警报,乘坐“AG600”模型机体验灭火救援。在该馆的国防教育区,装甲车、火箭炮、驱逐舰等装备吸引了不少小军事爱好者的目光。

活动最后,孩子们一同探索了汤臣倍健透明工厂和营养探索馆,体验了多个高科技互动项目,领略智造之美,感受企业高质量发展历程。

据介绍,“童心圆梦”关爱研学活动至今已经举办了九届。本次研学旨在增强青少年的国防意识,营造尊崇军人的社会风尚,让军人子女更深刻地理解父母的奉献精神 and 家国情怀。

## 珠海市中西医结合医院探索医疗服务新模式 港澳居民青睐来珠夜诊



港澳患者青睐夜诊。 本报记者 程霖 摄

本报讯(记者刘雅玲)随着港珠澳三地的融合日益加深,珠海市中西医结合医院夜诊迎来众多港澳患者。据统计,今年6月、7月,珠海市中西医结合医院夜诊患者达7382人次,其中港澳患者758人次,占比10.3%。

### 夜诊养生受青睐

如今,对于香港居民来说,自驾“北上”成为便利的出行方式之一。50岁的香港居民王先生选择每两周来一次珠海市中西医结合医院治未病科主任医师陈欣欣处调理身体。

王先生觉得最方便的还是看夜诊。他喜欢在下班后,从香港开车到珠海市中西医结合医院:“这里夜诊停车方便,提前预约好时间,夜诊看病、针灸、拿药,每个环节都基本不用等,看完之后还可以在外面和朋友吃个饭,晚上10时后回香港。”

王先生表示,香港人普遍对中医药文化非常感兴趣。珠海拱北是香港人驾车进入珠海的第一站。夜诊给了香港居民湾区文化融合的全新体验。

### “错峰”保健更便捷

“晚上看病特别顺,还不用到处找车位。”“不用排队,患者没有那么多。”“可以和医生聊得更仔细。”……说起夜诊的好处,患者如数家珍。

珠海市中西医结合医院开设夜诊的初衷是为上班族、学生族提供“错峰”选择,尤其是针对治未病中医中药调理、针灸传统疗法、皮肤美容等健康保健项目,以及呼吸道疾病、消化道疾病等常见病提供诊疗服务。

“我在澳门上班,下班就过来做治疗。”澳门居民张女士最近脸上长了痤疮,她下班后赶来珠海市中西医结合医院皮肤科,找皮肤科主任

向耘做果酸治疗,再趁着夜色过关回到澳门。对她来说,下班后来珠海理疗已经成习惯。

### 大湾区健康融合加速

“两车北上”政策落地一年多来,粤港澳大湾区互联互通与融合发展进一步提速,来珠海健康保健成为港澳居民的新选择。在此背景下,珠海市中西医结合医院的夜诊越来越受欢迎。据统计,该院夜诊刚恢复时,每天晚上患者人数才二三十人不等。到了7月份,平均每天夜诊患者超过了120人次。

珠海市中西医结合医院党委书记李少杰表示,港澳居民有使用中医药保健、治疗疾病的习惯。珠海市中西医结合医院将探索更多的医疗服务便利模式,进一步提升中西医结合医疗服务的影响力,为粤港澳大湾区健康事业作出新的贡献。

## 一男子坠堤无法行走 珠海消防及时救援

本报讯(记者蒋毅瑾)7月31日,香洲区洪湾渔港庇护中心一人坠堤,珠海消防及时救援。

当日19时许,珠海市消防救援支队119指挥中心接到报警称,香洲区洪湾渔港庇护中心一人坠落,需要消防部门派员进行担架救援。接警后,119指挥中心立即派遣消防救援人员赴现场处置。

到场后,指挥员发现一名男子在渔港海堤(约3米高)旁边行走时失足坠落,于是询问该男

子伤势情况。该男子称小腿可能骨折,无法行走。指挥员和现场医务人员进行沟通,制定救援方案。1名医务人员、2名消防救援人员利用两节拉梯下到堤坝下方进行救援,将该男子安全救上堤,并移交医务人员送至医院进一步治疗。

珠海消防提醒广大市民:在海边游玩时,务必时刻留意周边的警示标志,严禁私自攀爬翻越防汛堤坝,以免造成安全事故。



救援现场。 受访单位供图